

ПРОТОКОЛ № 1
заседания антинаркотической комиссии
Ординского муниципального округа

«29» марта 2023 года

с. Орда

Присутствовали:

Мелёхин А.С. – глава Ординского муниципального округа, председатель комиссии;
Зотова У.А. – заместитель главы администрации муниципального округа по социальным вопросам, заместитель председателя комиссии;
Афанасьев А.С. – заместитель начальника ОП (дислокация с. Орда) МО МВД России «Суксунский»;
Канциберов И.Р. – консультант, юрист отдела организационно-правовой работы, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Вичугова Е.В. - руководитель Ординского филиала ГБУ ПК «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи»;
Калинина М.В. – начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики;
Окунцева И.Ю. – начальник территориального управления администрации Ординского муниципального округа;
Багаева К.П. – заместитель начальника управления образования администрации Ординского муниципального округа;
Тюриков Е.А. – начальник отделения в г. Кунгуре УФСБ России по Пермскому краю;
Гондырских О.Б. – фельдшер – нарколог ГБУЗ ПК «Ординская ЦРБ»

Приглашенные:

Пермяков С.В. – прокурор Ординского района;
Суворова Е.П. - Начальник отдела по Ординскому муниципальному району МТУ № 3

Повестка заседания антинаркотической комиссии:

1. Об исполнении решений, принятых на заседании антинаркотической комиссии в 4 квартале 2022 года. О результатах исполнения Плана АНК в 2022 году (оценка полноты исполнения).

Докладчики:

Канциберов И.Р. – секретарь комиссии АНК
Багаева К.П. – заместитель начальника управления образования.
Зотова У.А. – заместитель главы администрации Ординского муниципального округа.

2. О наркоситуации на территории Ординского муниципального округа по итогам 2022 г (портрет наркомана, что употребляют, зависимость).

Докладчики:

Афанасьев А.С. – заместитель начальника ОП (дислокация с. Орда) МО МВД России «Суксунский»;
Гондырских О.Б. – фельдшер – нарколог ГБУЗ ПК «Ординская ЦРБ»

3. О потребности в оказании услуг по социальной реабилитации, а также порядка направления граждан для получения необходимой помощи.

Докладчик:

Суворова Е.П. - Начальник отдела по Ординскому муниципальному району МТУ № 3.

4. Разное

4.1. Об эффективности и результативности организации работы в муниципальном образовании по побуждению лиц к исполнению обязанностей, возложенных на них судом в порядке части 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ (согласно протокола АНК в Пермском крае от 19.12.2022 г., включить в план вопрос и рассматривать его на каждом заседании).

Докладчик:

Афанасьев А.С. – заместитель начальника ОП (дислокация с. Орда) МО МВД России «Суксунский»;

1 Вопрос: *Об исполнении решений, принятых на заседании антинаркотической комиссии в 4 квартале 2022 года. О результатах исполнения Плана АНК в 2022 году (оценка полноты исполнения).*

1.1 О результатах проведения социально-психологического тестирования и профилактических медицинских осмотров, направленных на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимися в образовательных организациях.

Решили:

1) Погореловой О.В. - начальнику управления образования подготовить письмо в министерство территориальной безопасности о возможности рассмотрения вопроса о внесении изменений в законодательство Пермского края по вопросу ограничения (запрета) продажи несовершеннолетним вейпов, которые не относятся к никотиносодержащим веществам.

Срок: до 29 декабря 2022 г.

Исполнено, начальником УО подготовлено и направлено письмо в министерство территориальной безопасности.

2) Секретарю комиссии: подготовить информацию НТО «Айс Дым».

Информация подготовлена, (земельный участок с кадастровым номером 59:28:0360116:26 расположенный по адресу: Пермский край, с. Орда, ул. Тракторная, 11А находится в аренде у АПО Ординского района сроком на 20 лет, на котором находится объект торговли. 1. 01.2022 года между АПО Ординского района и ИП Исаевым О.Ю. заключен договор субаренды земельного участка сроком до 31.12.2022 года. В настоящее время заключен договор субаренды на указанный земельный участок, целевое назначение для расположения объекта торговли сотовыми телефонами и их комплектующими (МТС) либо для изготовления и продажи шаурмы.)

О результатах исполнения Плана АНК в 2022 году (оценка полноты исполнения).

В 2022 году проведено 4 заседания на которых рассмотрено 13 вопросов, все решения комиссий исполнены в полном объеме.

2 Вопрос: *О наркоситуации на территории Ординского муниципального округа по итогам 2022 г (портрет наркомана, что употребляют, зависимость).*

СЛУШАЛИ:

Афанасьев А.С.: В 2022 году личным составом ОП (дислокация с. Орда) МО МВД России «Суксунский» проводились мероприятия, направленные на выявление преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. Принятыми мерами службой ОУР выявить преступления указанной категории не представилось возможным. Приостановленных преступлений данной категории нет.

В целях выявления преступлений указанной категории осуществлялись проверки лиц, состоящих на учете врача-нарколога в ГБУЗ ПК «Ординская» ЦРБ. На 2022 год состоит 4 человек с диагнозом «синдром зависимости, вызванный употреблением наркотических веществ», а также в группе риска по употреблению наркотиков состоит 3 человек. На оперативном учете в ОУР ОП состоит – 16 человек, в том числе из состоящих на учете в ЦРБ. Осуществлено проверок 21 лица, освидетельствовано у врача нарколога - 9, при проверке указанных лиц преступления не выявлены, составлено 9 административных протоколов по ст. 6.9 КоАП РФ, 4 - административный протокол по ст. 6.9.1 КоАП РФ.

На территории округа расположено 5 известных очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений:

1. д. Яковлевка Ординского МР Пермского края, урочище «Одина», в месте слияния рек Одиновка и Ирень в 800 метрах севернее от границы Уинского МР.
2. Вблизи МТФ и силосных ям, колхоза «имени Ленина» в с. Медянка Ординского МР, Пермского края.
3. Склады ИП Беляев А.А. в дер. Серкино Ординского МР Пермского края.
4. Вблизи МТФ «Арсеновская» ООО СП «Правда» южнее с. Орда Ординского МР Пермского края.
5. Вблизи силосных ям, МТФ в дер. Грязнуха Ординского МР Пермского края.

При проведении проверок очагов в 2-х были обнаружены растения конопли: вблизи МТФ «Арсеновская» ООО СП «Правда» и МТФ и силосных ям, колхоза «имени Ленина» в с. Медянка. По результатам исследования растения конопли, изъятые с территории МТФ и силосных ям, колхоза «имени Ленина» в с. Медянка, содержат наркотическое вещество конабиноиды. Выдано предписание на уничтожении растений конопли, исполнено в установленный срок.

При проведении проверок преддомовых территорий жителей округа, выявлено в с. Опачевка произрастание наркосодержащих растений мака, выдано предписание на уничтожение, исполнено в установленный срок.

В целях получения информации о лицах, употребляющих и распространяющих наркотические вещества на территории округа в течении месяца проводился мониторинг газеты «Верный путь», групп в соцсети «ВКонтакте» «Подслушено Орда» «Купи продай Орда», а также иных сети Интернет в целях выявления правонарушений в сфере НОН с последующим инициативным направлением в Роскомнадзор. В ходе мониторинга фактов распространения наркотических средств в СМИ Ординского МО за истекший период 2022 года не выявлено. В ходе мониторинга сети Интернет выявлены сайты распространяющие наркотические средства, в СМИ не выявлялись.

Проведено 16 обысков по уголовным делам, находящимся в производстве ГпРП. В ходе проведения обыска 15.02.2022 года в ходе проведения обыска по УД № 12101570074000103 возбужденному 19.11.2021 года по п. б ч. 2 ст. 158 УК РФ в доме Орлова Валерия Вениаминовича 1986 г.р. расположенного по адресу: д. Павлово ул. Мира д. 6 Ординского МО Пермского края,

подозреваемого в совершении данного преступления на чердаке дома сотрудниками полиции были обнаружены и изъяты части побегов растения в высушенном виде, похожие на мак, зарегистрирован материал проверки КУСП № 318 от 15.02.2022 года. 22.02.2022 года по данному факту на основании п.2 ч.1 ст. 24 УПК РФ было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, так как согласно заключения эксперта № 92 от 17.02.2022 года представленный на исследование объект растительного происхождения наркосодержащими растениями не является, масса растений составила 97,45 гр.

Значимой оперативной информации не имеется.

Так же в целях выявления преступлений категории НОН на территории округа были проведены оперативно – профилактические мероприятий «Сообща где торгуют смертью», «МАК», «Дети России», а также инициировано собственное мероприятие «Наркопотребитель». При проведении данных мероприятий преступления не выявлялись.

При проверке лиц на предмет употребления наркотических веществ преобладают лица, употребляющие синтетические наркотически вещества, обусловлено это тем, что данного вида наркотики дешевле других (например, героин), а также иной эффект от их употребления.

Гондырских О.Б.: На 01.01.2023 г. на диспансерном учете в наркологическом кабинете ГБУЗ ПК «Ординская ЦРБ» состоит 8 граждан по поводу употребления наркотических веществ. Из числа потребителей наркотических веществ 5 имеют диагноз: Синдром зависимости от наркотических веществ (наркомания). Среди них, 4 взрослых 1 несовершеннолетний. Женщин двое. Все пациенты, имеющие диагноз синдром зависимости от наркотических веществ, употребляли наркотические вещества инъекционным способом. Развитие синдрома зависимости от наркотических веществ в трех случаях было связано с употреблением опиоидов, в двух случаях с употреблением других психостимуляторов. Из числа пациентов с диагнозом синдром зависимости от наркотических веществ трое проходили стационарное лечение в течении последних 12 месяцев в связи с психическими и поведенческими расстройствами, вызванными употреблением ПАВ. Качественная ремиссия с периодом воздержания более 1 года наблюдается в 1 случае. Двое пациентов от диагностических, лечебных и реабилитационных мероприятий уклоняются.

Все пациенты, состоящие на учете по поводу Пагубного (с вредными последствиями) употребления наркотических веществ взрослые, детей и подростков, в настоящее время нет. Мужчин двое, одна женщина. Пагубное (с вредными последствиями) употребление наркотических веществ в двух случаях было связано с употреблением каннабиноидов в одном случае других стимуляторов. Пациенты, состоящие на диспансерном учете в связи с пагубным (с вредным последствием) употреблением наркотических веществ в течении последних 12 месяцев наркологический кабинет посещали посещали, но оснований для прекращения диспансерного наблюдения в настоящее время нет. За 2022 год в ГБУЗ ПК «Ординская ЦРБ» при проведении медицинских освидетельствований выявлено 4 факта опьянения наркотическими веществами.

Багаева К.П.: В образовательных организациях в течение учебного года и в рамках летней оздоровительной кампании проводятся спортивно – оздоровительные мероприятия, часы общения, встречи с медицинскими работниками с целью привития навыков здорового образа жизни,

формирования общественного сознания и гражданской позиции подростков в области обеспечения здорового образа жизни.

Во всех общеобразовательных организациях оформлены информационные стенды – рекламы о здоровом образе жизни, спортивных достижениях. В МБОУ «Ординская СОШ» в холле первого этажа, организована трансляция профилактических видеороликов, в группе ВК на страничках школ также размещены видеоролики.

Ежегодно 7 – 11 классы принимают участие в социально – психологическом тестировании в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

По итогам социально – психологического тестирования 59 обучающихся прошли медицинское тестирование, результат отрицательный. 3 обучающихся МБОУ «Карьевская СОШ» по причине болезни тестирование не прошли, тестирование будет организовано в апреле 2023 года.

В 9 – 11 классах МБОУ «Карьевская СОШ», МБОУ «Ашапская СОШ», МКОУ «Ашапская ОШИ», МБОУ «Красносыльская ООШ» состоялась встреча с наркологом ГБУЗ ПК «Ординская ЦРБ» Гондырских О.Б. Ребята прослушали информацию о вреде и зависимости наркотических средств, задали интересующие их вопросы, получили памятки.

РЕШИЛИ:

1. Секретарю запросить выписку из ЕГРН по принадлежности земельных участков близи МТФ «Арсеновская» ООО СП «Правда» и МТФ и силосных ям, колхоза «имени Ленина» в с. Медянка
Срок: 1 июня 2023 года
2. Полиции: граждан, употребляющих алкоголь, и на которых имеется оперативная информация о вероятном применении психотропных веществ направлять для освидетельствования в ГБУЗ ПК «Ординская ЦРБ»
Срок: постоянно
3. Управлению образования: заключить соглашение с учебными заведениями об информировании об обучающихся из Ординского муниципального округа в Кунгурском муниципальном округе.
Срок: 28 апреля 2023 года

3 вопрос: *О потребности в оказании услуг по социальной реабилитации, а также порядка направления граждан для получения необходимой помощи.*

СЛУШАЛИ:

Суворову Е.П.: Представляем информацию по п. 3 «О потребности в оказании услуг по социальной реабилитации, а также порядка направления граждан для получения необходимой помощи» антинаркотической комиссии Ординского муниципального округа.

Порядок оказания государственной услуги «Предоставление социального обслуживания в полустационарной форме» (Социальная реабилитация граждан, признанных нуждающимися) утверждён приказом Министерства социального развития Пермского края «Об оказании государственной услуги «Предоставление социального обслуживания в полустационарной форме» (Социальная реабилитация граждан, признанных нуждающимися)» от 20.12.2022 № 33-01-03-1211.

Лимиты по количеству услуг на предоставление социальной реабилитации утверждены приказом Министерства социального развития Пермского края «Об утверждении лимитов бюджетных территориальным управлениям обязательств Министерства социального развития Пермского края на оказание государственной услуги «Предоставление социального обслуживания в полустационарной форме» (Социальная реабилитация граждан, признанных нуждающимися) в 2023 -2025 годах» от 19.12.2022 № 33-01-03-1198. Согласно приказа на МТУ №3 МСР ПК (Кишерть, Берёзовка, Орда, Суксун) в 2023 году количество услуг (ед.) (не менее) – 21.

РЕШИЛИ: Доклад начальника отдела по Ординскому муниципальному району МТУ № 3 принять к сведению, продолжить работу.

4. Вопрос: Разное

4.1. Об эффективности и результативности организации работы в муниципальном образовании по побуждению лиц к исполнению обязанностей, возложенных на них судом в порядке части 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ (согласно протокола АНК в Пермском крае от 19.12.2022 г., включить в план вопрос и рассматривать его на каждом заседании).

СЛУШАЛИ:

Афанасьев А.С. Сообщаем, что в связи с отсутствием штатной должности оперуполномоченного КОН, данная обязанность возложена на сотрудников УКОН ГУ МВД России по Пермскому краю, сотрудниками краевого подразделения осуществляется контроль за лицами, проживающими в Ординском муниципальном округе.

РЕШИЛИ: Включить рассмотрение данного вопроса в план работы комиссии на 2023 год.

Срок: ежеквартально.

Председатель комиссии

А.С. Мелёхин

Секретарь комиссии

И.Р. Канциберов